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 ـــــــــــــ 01ــــ التمرين رقم ـــــــــ
يق: 2825و 785 أوجد القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  (1  عن طر

 عمليات الطرح المتتالية.إجراء  -

 سلسلة القسمات الإقليدية.إجراء  -

 مجموعة القواسم المشتركة. البحث عن  -
 أكتب  (2

94ହଵ2ଵହ على شكل.Ɲكسر غير قابل للاختزا 
 ـــــــــــــ 02ــــــــ التمرين رقم ـــــ

 .880و 280 أحسب القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  (1
، جزئت � 8,80و � 2,80 صفيحة Ƌجاجية مستطيلة الشكل بعداها  (2

ية بأكبر ضلع دوƟ ضياع.  إلى مربعات متساو
 ما هو طوƝ ضلع كل مربع؟ -أ

 ما هو عدد المربعات الناتجة؟ -ب 
 ـــــــــــــ 03ــــــ التمرين رقم ـــــــ

مع كتابة مراحل 803 و 373 أحسب القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  (1
.Ɓالحسا 

 أكتب  (2
଺9଺40଺ على شكل كسر غير قابل.Ɲللاختزا 

� :حيث� أحسب العدد  (3 = 373803 − 69 × 58 

 ـــــــــــــ 04ـــــــ التمرين رقم ــــــ
عدد طبيعي.  �حيث � � سعته  وƉلك باستعماƝ دƟ  ين بالماء نريد ملء دن  

 .� 25هي  Ɵ   وسعة الد  � 22 هي  Ɵ   أƟ سعة الد  إƉا علمت 

 كليا في كل مرƂ(. Ɵ  ؟ )نفرغ هذا الد  �ما هي أكبر قيمة للعدد  (1 
 ؟Ɵ   ؟ الد  Ɵ   ء الد  لمل Ɵ  كم مرƂ استعملنا هذا الد   (2

 
 

 ـــــــــــــ 05ـــــــ التمرين رقم ــــــ
صفحة، بحيث كل  2978صفحة و الآخر به  8282مجلداƟ أحدهما به 

 63و  82مجلد متكوƟ من مجموعة على شكل كراƊيس صفحاتها تتراوح بين 
 صفحة.

 ما هو عدد الصفحات في ال كراƌ الواحد؟  (1
 ما هو عدد ال كراƊيس في كلا المجلدين؟ (2

 ـــــــــــــ 06ـــــ التمرين رقم ــــــــ
 ƂƊܧ حيث:ܧ لتكن العبا =  9988793230  + 653  

-  ƂƊܧ أكتب العبا.Ɲعلى شكل كسر غير قابل للاختزا 
 ـــــــــــــ 07ــــ التمرين رقم ـــــــــ

ياضيات، و 92 لصاحب مكتبة  Ɗ Ɓاد 208 كتاƊتكنولوجيا. أ Ɓكتا
ف تبها في Ɗفوف مكتبته بحيث تكوƟ كل الرفوصاحب الم كتبة أƟ ير

ياضيات وكتب التكنولوجيا.  متماثلة من حيث عدد كتب الر
 ما هو أكبر عدد من الرفوف المستعملة؟ (1
ياضيات هو  (2 وسمك كتاƁ التكنولوجيا �� 2,5 إƉا كاƟ سمك كتاƁ الر

، فما هو طوƝ كل Ɗف )توضع ال كتب جنبا إلى جنب في كل �� 2هو 
 Ɗف(؟

 ـــــــــــــ 08ـــــ التمرين رقم ــــــــ
نريد غرƌ أشجاƊ على محيط حديقة مثلثة الشكل على أƟ توجد شجرƂ في كل 

ية.Ɗكن من   أƊكاƟ الحديقة، وأƟ تكوƟ المسافة التي تفصل الأشجاƊ متساو
1)  Ɵا علمت أƉتين إƊتفصل بين شجرتين متجاو Ɵما هي أكبر مسافة يمكن أ

 ؟ � 72و � 90 و � 88 الأبعاد الثلاثة للحديقة هي: 
 ما هو عدد الأشجاƊ التي يمكن غرسها حوƝ هذƠ الحديقة؟ (2

< ܽعدداƟ طبيعياƟ بحيث:  ܾو  ܽ ـــــــــــــ 09ـــــ التمرين رقم ــــــــ  ܾ. 
; ሺܽأوجد جميع الثنائيات المرتبة  - ܾሻ :حيث { ܽ × ܾ = ; ሺܽܦܥ��3728 ܾሻ = 88 
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 01ـــــــــــ
 

 عن طريق: 2825و 785 أوجد القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  -1
 إجراء عمليات الطرح المتتالية. -

 إجراء سلسلة القسمات الإقليدية. -

 البحث عن مجموعة القواسم المشتركة.  -
 أكتب  -2

94ହଵ2ଵହ.Ɲعلى شكل كسر غير قابل للاختزا 

 ـــــــــــــ 01ـــــــــــــ الحل رقم 
 :2825و  785القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  إيجاد -1

.ƌمية إقليدƋƊنستعين بخوا 
 يقة الأولى  الطرح المتتالية عمليات :الطر

 2825 − 785 = 890 
 0785 − 890 = 395 
 0395 − 890 = 805 
 0805 − 890 = 265 
 0890 − 265 = 265 
 0265 − 265 = 000 

 يقة الثانية  القسمات الإقليديةسلسلة  :الطر
 2825 = 2 × 785 + 890 

 0785 = 6 × 890 + 265 
 0890 = 8 × 265 + 000 

 ملاحظة:
 القسمات الإقليدية في الجدوƝ التالي:سلسلة يمكن تلخيص 

 .Ż265خر باقي غير معدوƞ في سلسلة القسمات الإقليدية هو  - 
 .265هو 785 و 2825 القاسم المشترƜ الأكبر للعددين 

 

; ሺ2825ܦܥ�� ونكتب: 785ሻ = 265 
 

 يقة الثالثة  مجموعة القواسم المشتركةالبحث عن : الطر
; 2} هي: 2825مجموعة قواسم العدد  - 6 ; 5 ; 7 ; 25 ; 89 ; 85 ; 22 ; 265 ; 886 ; 805 ; 2825} 
; 2} هي: 785مجموعة قواسم العدد  - 6 ; 5 ; 7 ; 25 ; 89 ; 65 ; 36 ; 205 ; 227 ; 625 ; 785} 
; 2} :هي785 و 2825 مجموعة القواسم المشتركة للعددين  - 6 ; 5 ; 7 ; 25 ; 89 ; 265 } 

القاسم  هو 785و  2825للعددين المشتركة أكبر عدد في مجموعة القواسم 
 .785و  2825للعددين المشترƜ الأكبر 

; ሺ2825ܦܥ�� ومنه: 785ሻ = 265 
 

 :على شكل كسر غير قابل للاختزا94ହଵ2ଵହ Ɲ ةباكت -2

، فإنه 265هو 785 و 2825 للعددين بما أƟ القاسم المشترƜ الأكبر 
 كما يلي: 265ا من البسط والمقاƞ على العدد يمكن قسمة كل  

 7852825 = 0785 ÷ 2652825 ÷ 265 = 97 

 

 .79 :هو 94ହଵ2ଵହال كسر غير قابل للاختزاƝ للعدد 
 نتيجة:

 غير قابل للإختزاƝ. 79ال كسر 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 02ـــــــــــ
 

 .880و 280 أحسب القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  -1
، � 8,80و � 2,80 صفيحة Ƌجاجية مستطيلة الشكل بعداها  -2

ية بأكبر ضلع دوƟ ضياع.  جزئت إلى مربعات متساو
 ما هو طوƝ ضلع كل مربع؟ -أ

 ما هو عدد المربعات الناتجة؟ -ب 

 ـــــــــــــ 02ـــــــــــــ الحل رقم 
 :880و  Ɓ280 القاسم المشترƜ الأكبر للعددين احس -1
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 880 = 2 × 280 + 20 
 280 = 2 × 200 + 30 
 020 = 2 × 300 + 80 
 030 = 6 × 800 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż80خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ880ܦܥ�� ومنه: 280ሻ = 80 
 

، � 8,80و � 2,80 صفيحة Ƌجاجية مستطيلة الشكل بعداها  -2
ية بأكبر ضلع دوƟ ضياع.  جزئت إلى مربعات متساو

:Ɵ2,80} لاحظ أ � = 280 ��8,80 � = 880 �� 

 

 :طوƝ ضلع كل مربع إيجاد -أ

 .280و  880طوƝ ضلع كل مربع هو القاسم المشترƜ الأكبر للعددين 
:Ɵلأ 

 .�� 880طوƝ الصفيحة الزجاجية هو  -
 .�� 280عرض الصفيحة الزجاجية هو  -

 
 

 Ɲܦܥ�� وجدنا: -1من السؤاሺ880 ; 280ሻ = 80 

 ومنه:
 .�� 80طوƝ ضلع كل مربع هو 

 

 :عدد المربعات الناتجة إيجاد -ب 

 الصفيحة الزجاجيةالمربعات الن نحسب عدد Ɲاتجة على طو: �ଵ = 88080 = 888 = 22 

 مربع. 22المربعات الناتجة على طوƝ الصفيحة الزجاجية هو عدد 

  2� :اتجة على عرض الصفيحة الزجاجيةعدد المربعات الننحسب = 28080 = 288 = 9 

 مربعات. 9عدد المربعات الناتجة على عرض الصفيحة الزجاجية هو 
Ɵفيكو: 

� عدد المربعات الكلية الناتجة هو: = �ଵ × �2 = 22 × 9 = 99 

 ومنه:
 مربع. 99عدد المربعات الناتجة هو 
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 03ـــــــــــ
 

مع كتابة 803 و 373 أحسب القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  -1
.Ɓمراحل الحسا 

 أكتب  -2
଺9଺40଺.Ɲعلى شكل كسر غير قابل للاختزا 

� :حيث� أحسب العدد  -3 = 373803 − 69 × 58 

 

 ـــــــــــــ 03ـــــــــــــ الحل رقم 
 :803و  Ɓ373 القاسم المشترƜ الأكبر للعددين احس -1
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 373 = 2 × 803 + 870 
 803 = 2 × 870 + 223 
 870 = 8 × 223 + 52 
 223 = 8 × 520 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż52خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ373ܦܥ�� ومنه: 803ሻ = 52 
 

 :على شكل كسر غير قابل للاختزا଺9଺40଺ Ɲ ةباكت -2
، فإنه يمكن 52هو 803 و 373 للعددين بما أƟ القاسم المشترƜ الأكبر 

 كما يلي: 52قسمة كل ا من البسط والمقاƞ على العدد 
 373803 = 373 ÷ 52803 ÷ 52 = 289  

 

 .ଵ27هو:  ଺9଺40଺ال كسر غير قابل للاختزاƝ للعدد 
 تذكر دائما:

ي كسر على القاسم المشترƜ الأكبر لبسطه عندما نقسم كلا من حد  
.Ɲومقامه نحصل على كسر غير قابل للاختزا 

� :�Ɓ العدد احس -3 = 373803 − 69 × 58 

 � = 289 − 69 × 58 

 � = 289 − 6 × 59 × 8 

 � = 289 − 2528 

 � = 28 × 89 × 8 − 2528 

 � = 8828 − 2528 

 � = 88 − 2528  

 ومنه:
 � = 728 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 
 
 
 
 
 

 
 ــ BEMــ 
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 04ـــــــــــ
 

عدد  �حيث � � سعته  وƉلك باستعماƝ دƟ  ين بالماء نريد ملء دن  
 .� 25هي  Ɵ   وسعة الد  � 22 هي  Ɵ   أƟ سعة الد  إƉا علمت طبيعي. 

 

  

 كليا في كل مرƂ(. Ɵ  ؟ )نفرغ هذا الد  �ما هي أكبر قيمة للعدد  -1
 ؟Ɵ   ؟ الد  Ɵ   ء الد  لمل Ɵ  كم مرƂ استعملنا هذا الد   -2

 ـــــــــــــ 04ـــــــــــــ الحل رقم 
  :�أكبر قيمة للعدد  إيجاد -1

 .25و  22هي القاسم المشترƜ الأكبر للعددين  �أكبر قيمة للعدد 
:Ɵلأ 

-   Ɵ سعة الد  22هي �. 

-   Ɵ سعة الد  25هي �. 

 .25و  22القاسم المشترƜ الأكبر للعددين نبحث عن 
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 22 = 2 × 25 + 6 
 25 = 5 × 60 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż6خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ22ܦܥ�� ومنه: 25ሻ = 6 

Ɵفتكو: 
 .� 6هي  �أكبر قيمة للعدد 

2-   Ɵ إيجاد عدد المرات التي استعملنا فيها الد: 

 .� 22 هي Ɵ   سعة الد  
  Ɵ الد Ɲعدد مرات استعما :هي   

 = 226 = 3 

 ومنه:
  Ɵ استعمل الد  3.مرات 

 :الد Ɵ  إيجاد عدد المرات التي استعملنا فيها 
   .� 25 هي Ɵ   سعة الد  

  Ɵ الد Ɲعدد مرات استعما :هي   
 = 256 = 5 

 ومنه:
  Ɵ استعمل الد  5.مرات 
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 05ـــــــــــ
 

صفحة، بحيث كل  2978صفحة و الآخر به  8282مجلداƟ أحدهما به 
و  82مجلد متكوƟ من مجموعة على شكل كراƊيس صفحاتها تتراوح بين   صفحة. 63

 ( ما هو عدد الصفحات في ال كراƌ الواحد؟ 1
 ( ما هو عدد ال كراƊيس في كلا المجلدين؟2

 ـــــــــــــ 05ـــــــــــــ الحل رقم 
 :عدد الصفحات في ال كراƌ الواحد إيجاد( 1

 .2978و  8282عدد الصفحات في ال كراƌ الواحد هو القاسم المشترƜ الأكبر للعددين 
:Ɵلأ 

 صفحة. 8282المجلد الأوƝ به  -
 صفحة. 2978المجلد الثاني به  -

 .2978و  8282القاسم المشترƜ الأكبر للعددين نبحث عن 
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 8282 = 2 × 2978 + 2053 
 2978 = 2 × 2053 + 963 
 2053 = 2 × 9630 + 680 
 0963 = 8 × 6800 + 73 
 0680 = 6 × 7300 + 68 
 0073 = 6 × 6800 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż68خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ8282ܦܥ�� ومنه: 2978ሻ = 68 

:Ɵفيكو 
 صفحة. 68عدد الصفحات في ال كراƌ الواحد هو 

 :ملاحظة
 )النتيجة توافق نص التمرين(. 63و  82محصوƊ بين  68العدد 

 

 :عدد ال كراƊيس في كلا المجلدين إيجاد( 2

:Ɲيس في المجلد الأوƊإيجاد عدد ال كرا 
كراƌ، كل كراƌ به  ݊صفحة، مكونة من 8282 المجلد الأوƝ به   صفحة. 68

݊ حيث: = 828268 = 27 

 كراƌ. 27عدد ال كراƊيس في المجلد الأوƝ هو 

 :ثانيإيجاد عدد ال كراƊيس في المجلد ال
كراƌ، كل كراƌ به  �صفحة، مكونة من 2978 المجلد الثاني به   صفحة. 68

� حيث: = 297868 = 53 

 كراƌ. 53هو  ال كراƊيس في المجلد الثانيعدد 
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 06ـــــــــــ
 

 ƂƊܧ حيث:ܧ لتكن العبا =  9988793230  + 653  
 

-  ƂƊܧ أكتب العبا.Ɲعلى شكل كسر غير قابل للاختزا 
 ـــــــــــــ 06ـــــــــــــ الحل رقم 

ܧ :على شكل كسر غير قابل للاختزاƝ ܧالعباƂƊ  ةباكت =  9988793230  + 653  
 

 .3230و  998879القاسم المشترƜ الأكبر للعددين نبحث عن 
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 998879 = 285 × 3230 + 8879 
 003230 = 008 × 8879 + 2233 
 008879 = 008 × 2233 + 235 
 002233 = 009 × 2350 + 22 
 000235 = 025 × 2200 + 0 
 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż22خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ998879ܦܥ�� ومنه: 3230ሻ = 22 

، فإنه 22هو 3230 و 998879 للعددين بما أƟ القاسم المشترƜ الأكبر 
ܧ كما يلي: 22على العدد  3230و  998879يمكن قسمة كل ا من  =  9988793230  + 653  

ܧ  = 998879 ÷ 22003230 ÷ 22 + 653 

ܧ  = 90889530 + 653 

 يمكن الآƟ توحيد المقامات كما يلي:

 

ܧ = 90889530 + 06 × 2053 × 20 

ܧ  = 90889530 + 60530 

ܧ  = 90889 + 60530  

ܧ  = 90859530  

 .530و  90859القاسم المشترƜ الأكبر للعددين نبحث عن 
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 90859 = 285 × 530 + 859 
 00530 = 008 × 859 + 83 
 00859 = 005 × 830 + 89 
 00083 = 002 × 890 + 27 
 00089 = 002 × 270 + 2 
 00027 = 008 × 200 + 6 
 00002 = 008 × 600 + 8 
 00006 = 002 × 800 + 2 
 00008 = 008 × 200 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż2خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ90859ܦܥ�� ومنه: 530ሻ = 2 

أي أنهما ، 2هو 530 و 90859 للعددين بما أƟ القاسم المشترƜ الأكبر 
 غير قابل للاختزا702ହ7ହ଺0 .Ɲ ل كسرأولياƟ فيما بينهما، فإƟ ا

ܧ ومنه: =  90859530  
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 07ـــــــــــ
 

ياضيات، و 92 لصاحب مكتبة ( 1 Ɗ Ɓتكنولوجيا. 208 كتا Ɓكتا
تكوƟ كل  بحيثأƊاد صاحب الم كتبة أƟ يرتبها في Ɗفوف مكتبته 

ياضيات وكتب التكنولوجيا.  الرفوف متماثلة من حيث عدد كتب الر
 ما هو أكبر عدد من الرفوف المستعملة؟ -
ياضيات هو ( 2 وسمك كتاƁ �� 2,5 إƉا كاƟ سمك كتاƁ الر

  .�� 2التكنولوجيا هو 
 ما هو طوƝ كل Ɗف )توضع ال كتب جنبا إلى جنب في كل Ɗف(؟ -

 ـــــــــــــ 07ل رقم ـــــــــــــ الح
 :أكبر عدد من الرفوف المستعملة إيجاد( 1

 .92و  208أكبر عدد من الرفوف المستعملة هو القاسم المشترƜ الأكبر للعددين 
:Ɵلأ 

 كتاƁ. 208عدد كتب التكنولوجيا في الم كتبة هو  -

ياضيات في الم كتبة هو  -  كتاƁ. 92عدد كتب الر

 .92و  208للعددين القاسم المشترƜ الأكبر نبحث عن 
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 208 = 2 × 92 + 88 
 092 = 6 × 88 + 3 
 088 = 8 × 30 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż3خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ208ܦܥ�� ومنه: 92ሻ = 3 

:Ɵفيكو 
 .Ɗفوف 3أكبر عدد من الرفوف المستعملة هو 

 بحيث:
2083 كتاƁ. 29 :هو في كل Ɗف   تكنولوجياعدد كتب ال - =  29  
ياضيات في كل Ɗف   - 923 كتاƁ. 26 :هو عدد كتب الر = 26 

 ملاحظة:
ياضيات. 26 كتاƁ تكنولوجيا و 29 يوجد في كل Ɗف   Ɗ Ɓكتا 

 Ɗف:حساƁ طوƝ كل ( 2
وعدد كتب التكنولوجيا في كل Ɗف �� 2 سمك كتاƁ التكنولوجيا هو 

ياضيات هو ، كتاƁ 29 هو وعدد كتب �� 2 وسمك كتاƁ الر
ياضيات في كل Ɗف هو   كتاƁ. 26الر

: ݈ فيكوƟ طوƝ كل  Ɗف  = 29 × 2 + 26 × 2,5 = 63,5 �� 

 ومنه:
 .�� 63,5طوƝ كل  Ɗف  هو 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 ـالتمرين رقم   ـــــــــــــ 08ـــــــــــ
 

نريد غرƌ أشجاƊ على محيط حديقة مثلثة الشكل على أƟ توجد شجرƂ في 
أƊكاƟ الحديقة، وأƟ تكوƟ المسافة التي تفصل الأشجاƊ كل Ɗكن من 

ية.  متساو
ما هي أكبر مسافة يمكن أƟ تفصل بين شجرتين متجاوƊتين إƉا علمت  -1

 ؟ � 72و � 90 و � 88 أƟ الأبعاد الثلاثة للحديقة هي: 
 ما هو عدد الأشجاƊ التي يمكن غرسها حوƝ هذƠ الحديقة؟ -2

 ـــــــــــــ 08ل رقم ـــــــــــــ الح
 :أƟ تفصل بين شجرتين متجاوƊتينمسافة يمكن أكبر  إيجاد( 1

لقاسم المشترƜ ا مسافة يمكن أƟ تفصل بين شجرتين متجاوƊتين هيأكبر 
 .88و  90،  72 للأعدادالأكبر 

:Ɵلأ 
 .� 72و � 90 و � 88 الأبعاد الثلاثة للحديقة هي: 

 .90و  72للعددين القاسم المشترƜ الأكبر عن  أولا نبحث
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 72 = 2 × 90 + 82 
 90 = 8 × 82 + 28 
 82 = 8 × 28 + 0 

:Ɵلاحظ أ 
 .Ż28خر باقي غير معدوƞ في سلسلة قسمات خواƋƊمية إقليدƌ هو 

; ሺ72ܦܥ�� :كتبن 90ሻ = 28 

 .28و  88للعددين القاسم المشترƜ الأكبر عن  ثانيا نبحث
 ينتج: ،تطبيق خواƋƊمية إقليدƌ )سلسلة القسمات الاقليدية(ب

 88 = 6 × 28 + 0 

; ሺ88ܦܥ�� :نكتب 28ሻ = 28 

; ሺ72ܦܥ�� :نتيجة 90 ; 88ሻ = 28 

 ومنه:
 .� 28 مسافة يمكن أƟ تفصل بين شجرتين متجاوƊتين هيأكبر 

 :حوƝ الحديقةإيجاد عدد الأشجاƊ التي يمكن غرسها ( 2
 ليكن:
-  ݊ଵ عدد Ɲالتي يمكن غرسها في الطو Ɗ72الأشجا �. 

 .� 90الأشجاƊ التي يمكن غرسها في الطوƝ عدد  2݊ -

- ݊ଷ  عدد Ɲالتي يمكن غرسها في الطو Ɗ88الأشجا �. 

ଵ݊ فينتج: = 7228 = 9 

 ݊2 = 9028 = 5 

 ݊ଷ = 8828 = 6 

݊ منه:و = ݊ଵ + ݊2 + ݊ଷ = 9 + 5 + 6 = 25 

 .شجرƂ 25 :هو  عدد الأشجاƊ التي يمكن غرسها حوƝ هذƠ الحديقة
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